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Py =P(T; =1y/T = 1,) (6.7)
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Pj=P(Tj=f0fT=f0) (68)
_ P(T;=tynT=1p) (6.9)
T P(T=ty)
_P(Ty=ty "(Ti2tg,i=1,...,m)) (6.10)
4 P(T =ty)
P =t)] JPa@ize)
f inf 6.11)

P(T =1)
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At—>0 . (6.14)

i=

tﬁ'mmuﬂum? 6.12, 6.13 uar 6.14 adluauns 6.11 aclduadanddouaneluannis
6.15

~u.



48

P, =P(Tj=ty/T =tg)=
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6.4. MIAUINATIANNTatels

nsfnuaiatisudeteldnnatalneisnrdseamgnisafuuineuiniila
awsnArualalae 1T dunsaanav(Test Function:F(x)) fausmeluaunia(6.18) Waan
aReafuANdaTisne Afaannsdiuanudu EPNS(Expected Power Not Supplied), LOLP
(L.oss Of Load Probability), LOLF(Loss of Load Frequency) iudu(6]

E(F)=" F(x)P(x) (6.18)

xe )

oy X = WARBTANTUZIRdTLL
= (X Xy ooey X))
m= f-:'ﬂmuqﬂnsrﬁﬁ’quumnuaqlunuu
= anmrvesguntalatdud i lussiy

- Y
X = wandluluUldvamamnens x (State space)

lunsdifdfanisdruan EPNS Tunu Fx) dae er'lmTuamm'mmmmﬂuﬁaq
fmgananngzuy  ( MLC(x) ) Lw-a'lﬁr:uummmwmnuma‘lﬂ'lﬁmuﬂnm?mu‘lm?mLtﬁqﬁ’u

ReulmisAu(Constrain) 1eer2UL Anamluaunis (6.19)

EPNS =y MLC(x)P(x) (6.19)

xelX’

4 ] 3 1 . 3 [
iSlasiaanisAnuand LOLP Whunu Fi) FaaWarfin 1(x) Tadauansluaunis (6.20)
WATAN1FNAUI U LOLP Idmngunis (6.21)

1) = {1 if MLC(x)> 0 6.20)

0 if MLC(x) =0

LOLP =1 ,(x)P(x) (6.21)

xeX
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LOLD = s (6.22)

LOLF

6.5 (NS NIINBAAIUINU(Stopping Criteria)(g]

AmFuinminisuyanisAua(Stopping Criteria) TDINIRNABINANTOIAN
= o < :’w - i « L ] d o d‘ 1 3
TEnauRATaduTeals inusianauuy Aentsimmueduouseugegalunisinanul4i A en
il viansiwunengegRIRImuARIALRRBURLEYS(Relative uncertainty) TasReiiT

panFUlAIAM A nsAusimas meRauduivfugndSluannig (6.23)

] “w S
ANNNARIAARBUANANS = " (6.23)
n
Tnei¥ S = ARMTEULUNRIEIY (S.D.)1as]
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X = Aaat(Mean)19mTu
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